

# 修电梯可以用房屋专项维修资金

□记者 巫鹏

本报讯 昨天上午,亿昇城市花园小区再次使用房屋专项维修资金对电梯进行维修。市房管中心房屋维修资金管理中心主任方海告诉记者,随着时间的推移,不少纳入房屋专项维修资金管理的小区陆续出现设备损耗、老化等情况,需要申请使

用房屋专项维修资金进行维修。亿昇城市花园小区1、2、3号楼6部电梯因运行时间较长,陆续出现了机械部件损耗、线路老化等诸多问题,已影响到了电梯的安全可靠性和乘坐电梯人员的人身安全。小区业委会征求大多数业主同意后,向市房管中心房屋维修资金管理中心提出了使用房屋专项维修资金对电

梯进行大修的申请。经过公开招标、公示等程序,于近日确定了电梯维修中标单位。据了解,2012年,该小区曾在全市首次使用房屋专项维修资金对小区7至11号楼的电梯进行维修。“除了维修电梯外,小区监控、道路、文体器材的维修都可以申请使用房屋专项维修资金。”方海告诉记者,前不久,位

于新城区的翠林蓝湾尚郡小区刚刚申请使用房屋专项维修资金,更新改造了小区监控系统。据介绍,我市于2009年下半年开始大规模推行房屋维修资金监管。对提出使用需求,符合使用条件的小区,该中心工作人员将上门对使用程序、步骤等进行具体指导,维护业主的切身利益。

## 市美术馆推出书画名家公开课

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市美术馆获悉,该馆日前推出了“翰墨缘”——书画名家公开课。

据市美术馆有关负责人介绍,“翰墨缘”——书画名家公开课以传统文化、创作技法、书法理论为主要内容,邀请我市书画名家,利用周末的时间,以讲座、示范、交流、点评为主要形式授课。

这次活动于6月份推出,邀请了书画家陈辉、轩一心、王遂申等人讲授书法技法理论、国画技法理论等课程,积聚了一定的人气。在此基础上,该馆排定了全年的课程。每次课程可容纳25人参加,有兴趣的市民可参与交流。

## 爱心超市慰问“鹰城雷锋”王奇所在部队

□记者 杨元琪

本报讯 在八一建军节来临之际,市爱心救助超市慰问了好战士王奇所在部队,向官兵们致以节日的祝福。

昨天上午,烈日炎炎,记者随同市爱心救助超市的工作人员来到石龙区公安消防大队,为子弟兵们送去了方便面、食用油和西瓜,并向大家致以节日的祝福。由于王奇出差,工作人员将王奇近期捐款共1000元的票据转交给他的妻子翟新珍。

据了解,王奇从2008年4月至今,每月都会向市爱心超市汇钱,以救助失学儿童,被誉为“鹰城雷锋”。翟新珍告诉记者,虽然家里经济不富裕,但她非常支持丈夫的爱心行为。

“我们就是为人民服务的,谢谢人民群众关心。”石龙区公安消防大队大队长刘豪杰代表大队全体官兵向爱心超市表示感谢。



## 暑期修牙的孩子真多

昨天上午,一名小患者在市口腔医院儿童牙科门诊修牙。记者看到,在这里治牙的

小患者排起了长队。儿科主任张傲雪告诉记者,不少市民利用暑期空闲时间为孩子看牙,

医院患者激增,每天接受治疗人数是平时的一倍多。她提醒市民,保护牙齿要从日常做起,

每天都要刷牙漱口,家长要监督孩子注意口腔卫生。

本报记者 禹舸 摄

## 天阴要下雨 气温还是高

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今明天我市以阴云天气为主并伴有阵雨或雷阵雨,后天天气逐渐转晴。总体来说

未来几天气温仍然偏高。鹰城昨天下午天空阴沉,还刮起了风,但户外仍是热浪滚滚,走两步路就满身大汗。据市气象台工作人员介绍,今明天以阴云天气为主,风力不大,伴

有阵雨或雷阵雨。后天天气逐渐转晴,气温又将有所升高。伏天的“火气”可不是一场阵雨就能压住的,大家出行还是要注意防暑降温,避免剧烈活动。

今天白天到夜里,多云转阴

天有阵雨或雷阵雨,偏南风2到3级,白天最高气温34℃,夜间最低气温27℃。明天多云转阴天有阵雨或雷阵雨,白天最高气温维持在34℃上下。后天晴天间多云,白天最高气温在35℃左右。

## 我市城市消防专项规划通过评审

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,我市城市消防专项规划通过评审。根据规划,我市将在增设消防站和消防栓、消除消防盲区、完善消防基础设施建设等方面加强工作,建立健全灭火应急救援工作机制,切实提高全社会防控火灾的意识和能力,有效预防和减少火灾事故发生。

据了解,为了便于消防规划的分期实施,提高可操作性,规划分为近期(截至2020年)和远期(2020年-2030年),规划范围

为我市总体规划所确定的中心城区建设用地范围,其中中心城区人口110万人,城市建设总用地约106平方公里。城市消防专项规划包括消防安全布局规划、消防责任区划分与消防站布局规划、消防装备规划、消防供水规划、消防供电规划、消防通信规划、消防车通道及危险品运输路线规划、消防燃气工程规划和消防疏散、避难系统规划等部分。

根据规划,我市近期将加强消防管理,强化全民消防意识,普及消防法制知识;改善城市消防供水,保护城市水源,形成环

状给水系统;消除消防盲区,提高防御火灾能力;除了在建的新城区1个一级消防站之外,在卫东区、湛河区和高新区各增设一级消防站1座,在新华区增设二级消防站1座,并一次性配齐消防站消防设施;增设沿河消防固定取水点2处,分别在凌云路、东环路和湛河交叉口;增设白龟山水库消防固定取水点1处;加强消防队伍建设,改善现有消防技术装备,完善消防供水、供电、通信、消防车通道等基础设施建设;增设市政消防栓1853个,中心城区城市市政消防

栓的覆盖率达到80%。到2030年,远期将实现规划总目标,逐步将消防工作纳入国民经济和社会发展规划内容,统筹城乡消防规划;完善消防队伍建设,全面保障生活、工作的正常运行;合理布局消防站,配齐消防站(队)设施装备,建立报警调度、指挥和信息处理系统。规划末期中心城区消防站20个,其中保留现状消防站6个,新建一级消防站8个,二级消防站6个。市政消防栓覆盖率100%,消防栓共3132个,其中增设2765个。



## 慰问亲人子弟兵

昨天上午,平顶山燃气有限责任公司的的工作人员来到市武警支队,为武警官兵送去了慰问品。据了解,除了市武警支队外,该公司工作人员还来到市军分区和新华区人武部慰问官兵,预祝他们节日快乐。

本报记者 彭程 摄